## **Guerrilla Juice Product Sheet**

## Guerrilla Juice

Organic liquid fertiliser NPK: 5–1–5 with balanced quantities of; Zn, Cu, Ca, Mn, Mg, S, Si and Fe.

Available in 500 ml. bottles.

Guerrilla Juice helps maintain your soil life in optimal condition. You need a healthy soil for healthy plants and Guerrilla Juice helps you to achieve this. Guerrilla Juice can be used during the growing and blooming cycle.

With its high content of trace elements and sugars, Guerrilla Juice works in symbiosis with the beneficial soil bacteria and mycorrhizae fungi.

Guerrilla Juice is produced using only ingredients that are approved by the Soil Association.

Guerrilla Juice is approved as an organic fertiliser for use with all crops and contains no animal parts or products.

Guerrilla Juice contains; alfalfa meal, mixed molasses, kali vinasse, silicon oxide and fine rock particles as a basis for micronutrients.

## Directions for use:

Dilute 2 ml of Guerrilla Juice, per litre of water, for each watering, or use Guerrilla Juice as part of the BioTabs organic growing and flowering method, described in the growing manual.

For optimal results, combine **Guerrilla Juice** with beneficial soil bacteria and mycorrhiza fungi, such as **Bactrex** and **Mycotrex** available on: www.biotabs.nl.

The solution may be kept in a cool and dry place for two days.

Shake really well before use!

Keep out of reach of children. Not suitable for consumption.

